

Кинотеатр «Победа» полностью заработает через год

21.01.2015

В Москве стартовала работа по восстановлению исторического облика здания кинотеатра «Победа», расположенного по адресу: улица Абельмановская, дом 17а.

Руководителем крупного проекта, который ведется по инициативе правительства Москвы, является архитектор Борис Савин. В интервью столичным журналистам он рассказал, что первые шаги в работе по реконструкции здания кинотеатра уже сделаны. В частности, архитекторами, историками и инженерами-технологами ведется крупная исследовательская работа. Пока историки изучают архивные материалы, технологи берут пробы строительных материалов, чтобы в дальнейшем дать рекомендации и подобрать материалы и системы, которые будут совместимы с использованными при строительстве помещения в 1954 году.

По задумкам архитекторов, кинотеатр будет полностью модернизирован. В частности, кинозалы будут при необходимости трансформироваться в театральные, что создает дополнительные удобства для расположенного здесь Московского детского театра марионеток (работает в кинотеатре с 2013 года). Также появятся все необходимые условия для посещения кинотеатра инвалидами и пожилыми людьми. При этом, так как здание является объектом культурного наследия регионального значения, все ценные элементы и конструкции здания будут сохранены.

Проектные работы планируется завершить осенью 2015 года. Тогда же будет озвучена точная сумма, необходимая для реставрации данного архитектурного объекта.

Адрес страницы: <http://vostochniy.mos.ru/presscenter/news/detail/1527744.html>

[Управа района Восточный города Москвы](#)